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до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14474
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЛЕМБЕРГ	БЕТТЕРІ"	39459525
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	80943,	Львівська	обл.,	Яворівський	р-н,	село	Новий	Яр,	ВУЛИЦЯ	ПРИОЗЕРНА,
будинок	2	380972193233

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	«Лемберг	Беттері»	код	ЄДРПОУ	–	39459525	Керівник	–	Сеньків	Олексій	Володимирович
Юр.	 ад.	 80943,	 Львівська	 обл,	 Яворівський	 р-н,	 с.	 Новий	 Яр,	 вул.	 Приозерна,	 2	 Телефон:
+38(097)-219-32-33,	 Електронна	 пошта:	 lemberg.battery@gmail.com	 «Реконструкція	 будівлі
ремонтної	 майстерні	 під	 цех	 з	 переробки	 акумуляторних	 батарей	 за	 адресою:	 вул.	 Заводська,
будинок	118-А,	в	с.	Новий	Яр,	Яворівського	району,	Львівської	області».

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	діяльністю	передбачається:	«Реконструкція	будівлі	ремонтної	майстерні	під	цех
з	переробки	акумуляторних	батарей	за	адресою:	вул.	Заводська,	будинок	118-А,	в	с.	Новий	Яр,
Яворівського	 району,	 Львівської	 області».	Метою	 даного	проекту	 є	 розвиток	 підприємства	 зі
збільшенням	виробничих	потужностей	з	переробки	відпрацьованих	свинцево-кислотних	АКБ	та
випуску	марочного	свинцю.	Встановлення	нової	лінії	виробництва	для	переробки	відпрацьованих



свинцево-кислотні	 батареї	 (далі	 АКБ),	 надасть	 можливість	 збільшити	 кількість	 перероблених
АКБ,	максимально	відновлюючи	такі	частини,	як	свинець,	пластик	 і	 електроліт,	 забезпечуючи
високу	 додану	 вартість	 та	 мінімальний	 екологічний	 вплив	 в	 процесах	 переробки	 відходів.
Додатково	 передбачається	 комплекс	 дроблення,	 миття,	 та	 сушіння	 полімерів.	 Метою	 цього
комплексу	є	дроблення,	миття,	сушіння	для	вторинної	переробки	полімерної	вторинної	сировини
в	 полімерну	 гранулу	 (регранулят)	 з	 метою	 подальшого	 використання	 для	 виготовлення
промислових	 виробів,	 та	 виробів	 господарського	 призначення.	 Основним	 видом	 діяльності
товариства	 є	 оброблення	 (перероблення)	 небезпечних	 відходів.	 Для	 цього	 на	 підприємстві	 є
комплекс	 по	 переробці	 акумуляторних	 батарей	 і	 нейтралізація	 електроліту.	 Потужність
оброблення	(перероблення)	відходів	становить	до	24	000	тонн/рік	(орієнтовно	80,0	т/добу).

Технічна	альтернатива	2.

Для	 отримання	 свинцю	 та	 його	 сплавів	 із	 змішаної	 вторсировини	 (акумуляторного	 брухту)
передбачені	 дві	 роторні	 наклонні	 печі	 типу	 (РНП-8-	 СП)	 і	 (РП-20),	 В	 якості	 палива	 для	 печі
передбачається	 –	 природний	 газ,	 що	 подається	 від	 існуючих	 газопроводів.	В	 якості	 технічної
альтернативи	 (по	паливу)	для	розігріву	печі	може	використовуватися	рідке	паливо	 (мазут).	До
розгляду	приймаємо	варіант	технічного	переоснащення	(РНП-8-	СП)	і	(РП-20)	під	використання
рідкого	 палива	 (мазут).	Розглядався	 також	 варіант	 планової	 діяльності	 з	 регенерації
акумуляторних	 батарей,	 який	передбачав	 би	частковий	розбір,	 заміну	 електроліту,	 та	 зарядку
акумуляторів,	 без	 термічної	 обробки	свинцю.	Такий	варіант	передбачає	меншу	продуктивність
виробництва,	 скорочення	 чисельності	 працівників	 та	 обслуговуючого	 персоналу,	 та	 спрощує
технологію,	водночас	передбачає	менший	термін	служби	акумуляторів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Яворівський	р-н	Новий	Яр	вул.	Приозерна,	2	вул.	Заводська,	118-а

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Яворівська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Яворівський	р-н	Новий	Яр	вул.	Приозерна,	2	вул.	Заводська,	118-а.

«Реконструкція	будівлі	ремонтної	майстерні	під	цех	з	переробки	акумуляторних	батарей	за
адресою:	вул.	Заводська,	будинок	118-А,	в	с.	Новий	Яр,	Яворівського	району,	Львівської	області».
Існуючі	виробничі	потужності	підприємства	знаходяться	за	адресою:	Львівська	обл,	Яворівський
р-н,	с.	Новий	Яр,	вул.	Приозерна,	2.	Кадастровий	номер:	4625884500:08:000:0049,	площею	–	0,63
га.	Цільове	призначення	(використання)	11.02	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,
підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої
промисловості.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Яворівський	р-н	.

Альтернативні	ділянки	для	проведення	діяльності	(переоснащення	існуючого	корпусу	та
навісу	під	цех	по	ремонту	та	складанню	акумуляторних	батарей)	не	розглядалися	оскільки
комплекс	оброблення	(перероблення)	небезпечних	відходів	є	діючим	об’єктом	та	технологічно
прив’язаний	до	наявного	фонду	існуючих	виробничих	та	допоміжних	споруд.	Територіальна
альтернатива	№2	не	розглядалася	оскільки	підприємством	враховано	фактор	компонування



обладнання	(об’єктів)	в	межах	земельної	ділянки.	Зокрема	врахування	з	позиції	рози	вітрів,	та
відстаней	до	житлової	забудови	шумоутворюючого	обладнання.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

В	результаті	реалізації	планованої	діяльності	громада	отримає	об’єкт	з	сучасною	матеріально-
технічною	 базою,	 який	 забезпечить:	-	 дотримання	 сучасних	 екологічних	 стандартів	 у	 сфері
управління	з	небезпечними	відходами;	-	створення	нових	додаткових	потужностей	з	управління
відходами;	-	 дотримання	 вимог	 екологічної	 безпеки	 під	 час	 експлуатації	 об’єктів	 управління
відходами	 і	 зниження	 рівня	 соціальної	 напруги;	-	 зменшення	 негативного	 впливу	 на	 довкілля
Проектом	передбачається	експлуатація	 (встановлення)	сучасного	технологічного	обладнання	з
високим	рівнем	механізації	і	дистанційним	керуванням	технологічним	процесом.	Запропоноване
обладнання	дозволяє	підвищити	ефективність	виробництва,	раціональне	використання	сировини,
виключає	можливість	втрат	сировини	чи	готової	продукції	під	час	технологічних	операцій.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

«Реконструкція	будівлі	ремонтної	майстерні	під	цех	з	переробки	акумуляторних	батарей	за
адресою:	вул.	Заводська,	будинок	118-А,	в	с.	Новий	Яр,	Яворівського	району,	Львівської	області».
Існуючі	виробничі	потужності	підприємства	знаходяться	за	адресою:	Львівська	обл,	Яворівський
р-н,	с.	Новий	Яр,	вул.	Приозерна,	2.	Кадастровий	номер:	4625884500:08:000:0049,	площею	–	0,63
га.	 Цільове	 призначення	 (використання)	 11.02	 Для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,
підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємств	 переробної,	 машинобудівної	 та	 іншої
промисловості.	Метою	цього	обладнання	є	забезпечення	лінії,	 здатної	обробляти	відпрацьовані
свинцево-кислотні	 батареї,	 максимально	 відновлюючи	 такі	 частини,	 як	 свинець,	 пластик	 і
електроліт	та	інших	компонентів	з	подальшою	можливістю	їх	використання.	Суть	технологічного
процесу	 полягає	 в	 безпечному	 та	 максимально	 ефективному	 розділенні	 відпрацьованих
свинцево-кислотних	 батарей	 на	 складові	 частини	 (металічна	 фракція,	 подрібненний
поліпропіленовий	 корпус	 батарей,	 відпрацьована	 активна	 маса)	 та	 видаленння	 електроліту	 з
подальшою	його	нейтралізацією,	з	максимальною	енергоефективністю.	Технологічний	процес	є
повністю	замкненим,	з	автоматичною	системою	контролю	викидів.	Опис	технологічного	процесу
оброблення	 (перероблення)	 небезпечних	 відходів:	 транспортування	 відпрацьованих	 АКБ	 на
дільницю	переробки	 (обробки)	 -	 зважування	АКБ	–	подача	АКБ	на	конвеєр	 –	подрібнення	АКБ
молотковою	 дробаркою	 (розбити	 зовнішній	 корпус,	 подрібнити	 пластини)	 –	 промивання
подрібненого	 матеріалу	 на	 віброситі	 (отримання	 відпрацьованої	активної	 маси)	 –	 водне
розділення	 компонентів	 (гідродинамічна	 сепарація)	 та	 вивантаження	 фракцій	 (подрібнений
корпус,	 металічна	 фракція)	 -	фільтрація	 (отримання	 зневодненої	активної	 маси)	 -
відновлювальний	відпал	активних	мас	та	металічної	фракції	у	роторній	печі	-	розлив	чорнового
свинцю	 в	 виливниці	 -	 рафінування	 чорнового	 свинцю	 -	 розлив	 товарного	 свинцю	 в	 злитки	 -
зважування	 на	 вагах	 -	 відвантаження	 готової	 продукції	 на	 склад	 або	 кінцевому	 споживачеві.
Також	 підприємство	 спеціалізується	 на	 виготовленню	 акумуляторних	 батарей.	Комплекс
дроблення,	миття,	сушіння	полімерів.	Метою	цього	комплексу	є	вторинна	переробка	полімерної
сировини	в	полімерну	гранулу	(регранулят)	з	метою	подальшого	використання	для	виготовлення
промислових	 виробів,	 та	 виробів	 господарського	 призначення.	 Спочатку	 вторинна	 сировина
подається	 на	 комплекс	 де	 вона	 проходить	 через	 декілька	 етапів:	 миючі	 фрикційні	 шнеки	 та
ванни	 флотації,	 де	 відбиваються	 залишки	 сторонніх	 (неполімерних)	 домішок.	 Далі	 сировина
подається	на	фрикційну	мийку	й	проходить	процедуру	полоскання	й	дегідрації.	Після	дегідрації
підсушена	 сировина	 подається	 в	 бункер-накопичувач	 для	 подальшої	 відправки	 на	 грануляцію.
Далі	висушена	сировина	подається	на	гранулятор	полімерів	й	проходить	процедуру	агломерації,
плавлення	 й	 гомогенізації	 (змішування	 до	 однорідної	 субстанції).	 В	 процесі	 гомогенізації	 в
грануляторі	 розплавлена	 маса	 проходить	 процедуру	 дегазації	 й	 подвійної	 фільтрації.	 Далі



розплавлена	 маса	 продавлюється	 через	 фільєру	 та	 на	 виході	 з	 неї	 ріжеться	 обертаючимися
ножами	 на	 гранули	 та	охолоджується	 водою.	 Далі	 гранули	 транспортуються	 потоком	 води	 в
цетрифугу	 для	 дегідратації	 (сушки)	 й	 подається	 за	 допомогою	 пневмотранспорту	 в	 бункер-
накопичувач.	А	з	бункеру-накопичувача	готова	гранула	поступає	на	фасування.	Фасування	може
здійснюватися	у	поліпропіленові	мішки	ємністю	25	кг,	чи	у	біг-беги	ємністю	до	1000	кг.	Перелік
операцій	 з	 відновлення	 відходів:	 R3	 Рециклінг/відновлення	 органічних	 речовин,	 що	 не
використовуються	 як	 розчинники,	 у	 тому	 числі	 компостування	 та	 інші	 процеси	 біологічної
трансформації,	 а	 також	 підготовка	 до	 повторного	 використання,	 газифікація	 та	 піроліз,	 коли
компоненти	 використовуються	 як	 хімікати,	 та	 відновлення	 органічних	 матеріалів	 у	 вигляді
засипки.	R4	Рециклінг/відновлення	металів	 та	 їх	 сполук	 (включаючи	підготовку	до	повторного
використання).	 R6	 Регенерація	 (рекуперація)	 кислот	 і	 лугів	 ,	 R7	Відновлення	 компонентів,	що
використовуються	 для	 зменшення	 забруднення.,	 R12	 Попередні	 операції	 з	 відходами	 для
здійснення	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1	 -	 R11	 цього	 додатка.	 Якщо	 інший	 код	 R	 не
підходить,	це	може	включати	попередні	операції	до	відновлення,	включаючи	попередню	обробку,
в	 тому	 числі	 демонтаж,	 сортування,	 дроблення,	 ущільнення,	 гранулювання,	 сушіння,
подрібнення,	 кондиціонування,	 перепакування,	 відокремлення,	 змішування	 або	 змішування
перед	 подачею	 на	 будь-яку	 операцію,	 визначених	 у	 позиціях	 від	 R1	 до	 R11.,	 R13	 Зберігання
відходів	 перед	 здійсненням	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1	 -	 R12	 цього	 додатка	 (крім
операції	збирання)	Типи	відходів	що	підлягають	обробленню:	20	01	33*	-	Батареї	та	акумулятори,
віднесені	 до	 кодів	 16	 06	 01,	 16	 06	 02,	 16	 06	 03,	 та	 невідсортовані	 батареї	 і	 акамулятори,	 що
містять	 ці	 батареї;	16	06	06*	Окремо	зібрані	електроліти	з	батарей	та	акумуляторі;	16	06	01*	 -
Свинцеві	батареї;	16	12	15	Свинець;	17	04	03	Свинець;	16	12	38*	-	Батареї	та	акумулятори;	16	06
05	Інші	батареї	та	акумулятори;	10	04	05*	Інші	дрібні	залишки	і	пил;	16	01	19	Пластмаси	19	12	04
Пластмаси	та	гума	20	01	39	Пластмаса

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 Законами	 і
Кодексами	України,	міжнародними	конвенціями	 і	 угодами,	ратифікованими	Україною	відносно
охорони	 довкілля,	 а	 також	 згідно	 з	 Експертним	 висновком	 та	 звітом	 з	 «Оцінки	 впливу	 на
довкілля»	 щодо	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 природні	 комплекси	 прилеглої	 території,
технічними	умовами	приєднання	до	мереж,	містобудівними	умовами	та	обмеженнями,	зокрема,
але	не	виключно:	-	Дотримання	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»	в	частині
що	стосується	планованої	діяльності;	-	Дотримання	ГН	2.2.6-184-2013	«Орієнтовно	безпечні	рівні
впливу	(ОБРВ)	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць»);	-	Дотримання
нормативів	гранично	допустимих	викидів	відповідно	до	наказу	Мінприроди	від	27.06.06р.	№309;	-
Дотримання	 Закону	України	 «Про	 управління	 відходами»,	 в	 частині	що	 стосується	 планованої
діяльності;	 -	 Дотримання	 Наказу	 МОЗ	 України	 №	 463	 від	 22.02.2019р	 «Про	 затвердження
Державних	санітарних	норм	допустимих	рівнів	шуму	в	приміщеннях	житлових	та	 громадських
будинків	 і	 на	 території	 житлової	 забудови»;	 -	 Дотримання	 умов	 «Водного	 кодексу	 України»	 в
частині	 СВК/ГДС;	-	 Дотримання	 правового	 режиму	 зон	 санітарної	 охорони	 артезіанських
свердловин;	 -	 Дотримання	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 ДСП	 173-96	 «Державні
санітарні	 правила	 планування	 і	 забудови	 населених	 місць»	 (затвердженого	 наказом	 МОЗ	 від
19.06.1996	 р.	 №173,	 зареєстрованого	 у	 Мінюсті	 24.07.1996	 р.	 за	 №379/1404);	 За	 діючим
природоохоронним	 законодавством	 усі	 різновиди	 впливів	 повинні,	 не	 перевищувати
граничнодопустимі	 концентрації	 та	 не	 спричиняти	 розвиток	 захворюваності	 місцевого
населення.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Аналогічні	щодо	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 Законами	 і
Кодексами	України,	міжнародними	конвенціями	 і	 угодами,	ратифікованими	Україною	відносно
охорони	 довкілля,	 а	 також	 згідно	 з	 Експертним	 висновком	 та	 звітом	 з	 «Оцінки	 впливу	 на
довкілля»	 щодо	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 природні	 комплекси	 прилеглої	 території,
технічними	умовами	приєднання	до	мереж,	містобудівними	умовами	та	обмеженнями,	зокрема,
але	не	виключно:	-	Дотримання	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»	в	частині
що	стосується	планованої	діяльності;	-	Дотримання	ГН	2.2.6-184-2013	«Орієнтовно	безпечні	рівні
впливу	(ОБРВ)	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць»);	-	Дотримання
нормативів	гранично	допустимих	викидів	відповідно	до	наказу	Мінприроди	від	27.06.06р.	№309;	-
Дотримання	 Закону	України	 «Про	 управління	 відходами»,	 в	 частині	що	 стосується	 планованої
діяльності;	 -	 Дотримання	 Наказу	 МОЗ	 України	 №	 463	 від	 22.02.2019р	 «Про	 затвердження
Державних	санітарних	норм	допустимих	рівнів	шуму	в	приміщеннях	житлових	та	 громадських
будинків	 і	 на	 території	 житлової	 забудови»;	 -	 Дотримання	 умов	 «Водного	 кодексу	 України»	 в
частині	 СВК/ГДС;	-	 Дотримання	 правового	 режиму	 зон	 санітарної	 охорони	 артезіанських
свердловин;	 -	 Дотримання	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 ДСП	 173-96	 «Державні
санітарні	 правила	 планування	 і	 забудови	 населених	 місць»	 (затвердженого	 наказом	 МОЗ	 від
19.06.1996	 р.	 №173,	 зареєстрованого	 у	 Мінюсті	 24.07.1996	 р.	 за	 №379/1404);	 За	 діючим
природоохоронним	 законодавством	 усі	 різновиди	 впливів	 повинні,	 не	 перевищувати
граничнодопустимі	 концентрації	 та	 не	 спричиняти	 розвиток	 захворюваності	 місцевого
населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	територіальної	альтернативи.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	 рамках	 проекту	 виконаються	 еколого-інженерні	 вишукування,	 а	 саме:	 інженерно-
геологічні,	інженерно-геодезичні,	екологічні	дослідження	екосистем,	тваринного	та	рослинного
світу	та	 ін.	За	результатами	вишукувань	приймаються	рішення	щодо	 інженерної	підготовки	та
захисту	території.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	щодо	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

В	 рамках	 проекту	 виконаються	 еколого-інженерні	 вишукування,	 а	 саме:	 інженерно-
геологічні,	інженерно-геодезичні,	екологічні	дослідження	екосистем,	тваринного	та	рослинного
світу	та	 ін.	За	результатами	вишукувань	приймаються	рішення	щодо	 інженерної	підготовки	та
захисту	території.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	територіальної	альтернативи.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.



На	 стадії	 реконструкції:	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	повітря;	на	мікроклімат	–	підлягає	встановленню	(можливі	викиди	парникових	газів);
на	 водне	 середовище	 –	 здійснення	 забору	 води	 та	 скиду	 стоків	 у	 водні	 об’єкти;	 на	 техногенне
середовище	–	буде	досліджено;	на	соціальне	середовище	–	буде	досліджено	(позитивним	ефектом
передбачається	 створення	 нових	 робочих	 місць);	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин,	шумовий	 вплив	 від	 роботи	механізмів	 та	 обладнання;	на	 ґрунт	 –	 буде
досліджено	акустичний	вплив	–	шумове	забруднення	буде	зумовлене	роботою	устаткування;	На
стадії	 експлуатації:	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря;	на	мікроклімат	–	підлягає	встановленню	(можливі	викиди	парникових	газів);	на	водне
середовище	–	здійснення	забору	води	та	скиду	стоків	у	водні	об’єкти;	на	техногенне	середовище	–
буде	 досліджено;	 на	 соціальне	 середовище	 –	 буде	 досліджено	 (позитивним	 ефектом
передбачається	 створення	 нових	 робочих	 місць);	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин,	шумовий	 вплив	 від	 роботи	механізмів	 та	 обладнання;	на	 ґрунт	 –	 буде
досліджено	акустичний	вплив	–	шумове	забруднення	буде	зумовлене	роботою	устаткування;

щодо	технічної	альтернативи	2.

Вплив	на	довкілля	при	впровадженні	технічних	альтернатив	1	і	2	буде	аналогічним	до	впливу
основної	обраної	технології,	що	описаний	вище,	тому	окремо	він	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

На	 стадії	 реконструкції:	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	повітря;	на	мікроклімат	–	підлягає	встановленню	(можливі	викиди	парникових	газів);
на	 водне	 середовище	 –	 здійснення	 забору	 води	 та	 скиду	 стоків	 у	 водні	 об’єкти;	 на	 техногенне
середовище	–	буде	досліджено;	на	соціальне	середовище	–	буде	досліджено	(позитивним	ефектом
передбачається	 створення	 нових	 робочих	 місць);	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин,	шумовий	 вплив	 від	 роботи	механізмів	 та	 обладнання;	на	 ґрунт	 –	 буде
досліджено	акустичний	вплив	–	шумове	забруднення	буде	зумовлене	роботою	устаткування;	На
стадії	 експлуатації:	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря;	на	мікроклімат	–	підлягає	встановленню	(можливі	викиди	парникових	газів);	на	водне
середовище	–	здійснення	забору	води	та	скиду	стоків	у	водні	об’єкти;	на	техногенне	середовище	–
буде	 досліджено;	 на	 соціальне	 середовище	 –	 буде	 досліджено	 (позитивним	 ефектом
передбачається	 створення	 нових	 робочих	 місць);	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин,	шумовий	 вплив	 від	 роботи	механізмів	 та	 обладнання;	на	 ґрунт	 –	 буде
досліджено	акустичний	вплив	–	шумове	забруднення	буде	зумовлене	роботою	устаткування;

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	територіальної	альтернативи.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у



пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

-	Отримання:	Дозволу	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	-	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України	(ДІАМ).

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	Отримання:	Дозволу	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	-	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	 отримання:	 Ліцензії	 на	 здійснення	 господарської	 діяльності	 з	 управління	 небезпечними
відходами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	-	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 Поштова	 адреса:
01008,	 Україна,	 м.	 Київ,	 вулиця	М.	 Грушевського,	 12/2,	 Електронна	 пошта:	 OVD@mepr.gov.ua,



Тел/факс	+38(044)	206-31-40,	+38(044)	206-31-50,	Контактна	особа:	Головний	спеціаліст	відділу
інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	Департаменту	 екологічної	 оцінки	Романенко
Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


